

魅力鄄城

庆“八一”暨双拥工作表彰大会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)7月30日,鄄城县庆“八一”暨双拥工作表彰大会召开,对全县双拥工作先进单位、双拥工作先进个人代表、军民共建先进单位、“最美退役军人”“十佳好军嫂”“十佳兵妈妈”进行表彰。县委副书记、县

双拥工作领导小组组长杨绍青,县委常委、县人武部政委庞红宇,县政府副县长樊秀萍出席会议。

杨绍青在讲话中向受到表彰的单位和个人表示祝贺,同时希望全县各级各部门要强化政治担当,坚定做好双拥工作

的决心和信心,坚持军地共建,谱写新时代鱼水情深新篇章。要认真落实拥军优属各项政策,全面加强国防建设,巩固军民共建的生动局面;要加强组织领导,切实凝聚双拥工作强大合力,全县各级各部门要以新一届“山东省双拥模范县”创

建为抓手,进一步加强对双拥工作的领导,把双拥工作纳入经济社会发展总体规划,摆上重要议事日程。要建立完善顺畅高效的工作机制,加强军地之间、部门之间的沟通和联系,共同促进双拥工作有序开展、高效落实,不断巩固和发展军

民同呼吸、共命运、心连心的大好局面,推动全县经济社会和国防军队建设高质量发展。

庞红宇主持会议,樊秀萍宣读了《关于表彰双拥工作先进单位和个人、军民共建先进单位暨“最美退役军人”“十佳好军嫂”“十佳兵妈妈”的决定》。

未成年人思想道德建设工作推进会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)7月30日,全县未成年人思想道德建设工作推进会议召开,县委副书记杨绍青,县委常委、宣传部部长周传国,县委常委、县委统战部部长、凤凰镇党委书记温雪梅出席会议。

杨绍青要求,要突出工作重

点,努力推进未成年人思想道德建设工作得到全面提升。在思想道德教育实践、加强学校教育、家庭教育和社会教育、营造良好社会文化环境等方面重点抓好落实。各部门要立足各自领域职责职能,既要树立一盘棋思想掌握总体情况,又要发挥主观能动性抓好本行业、本领域、

本区域的职能工作,加强部门之间的密切配合,真正把未成年人思想道德建设这项基础工程抓实抓好。

周传国主持会议,并要求各级各部门要结合各自工作实际,把握工作重点,细化任务、压实责任,促进全县未成年人思想道德建设工作再上新水平。

“巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改”扎实开展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,近日,鄄城县扎实开展“巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改”工作,为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。

为了做好“巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改”工作,鄄城县专门召开会议,要求各镇街、县直有关部门在前期开展问题排查整改和防止返贫监测帮扶排查的基础上,进一步查缺补漏,对所有脱贫享受户、脱贫不稳定户、边缘致贫户、严重困难户、省扶贫工作重点村、产业扶贫项目等开展全面排查,逐项制定整改措施,做到见底见效、动态清零。

各镇街、县直有关部门积极行动,深入村户走访摸排。引马

镇制定《巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作方案》,就排查内容、工作要求和注意事项开展业务培训,并在每村安排一名副科级干部,具体负责排查工作。组织包村副科级干部、网格员、帮扶责任人、村“两委”成员等,对辖区内所有建档立卡贫困户进行一次全面摸排。古泉街道要求帮扶责任人对照清单入户走访,持续关心家庭生活,重点排查脱贫享受政策户“三保障”、饮水安全、兜底保障、残疾人政策、就业扶贫等各项帮扶政策精准落实情况。同时,该街道主要负责人对辖区扶贫项目实现遍访,街道扶贫办重点排查整改项目建设情况、资产确权情况、运营管理情况和收益管理情况。什集镇要

求包村干部将责任传达到位、落实到位,按照“不落一户、不漏一人、不存盲区、不留死角”的要求,逐村逐户逐项对所有脱贫户进行全面排查。郑营镇对脱贫户的住房安全进行排查,同时了解脱贫户的最新生活动态,是否存在脱贫不稳定的因素,对动态监测户的政策逐一落实,确保动态监测户享受到各项扶贫政策。左营、大埝、董口、李进士堂、陈王等镇街还针对雨季、汛期到来,对扶贫项目、扶贫车间等安全生产情况进行排查。

鄄城县成立三个督导组,巡回各镇街开展督导,随机进行暗访、抽查,协助解决问题,确保排查整改工作取得实实在在的成效。

操作规程。

会议要求,要扎实做好各项常态化疫情防控措施的落实,进一步加强和完善重点人群的核酸检测,全面落实“应检尽检”。做好应急处置准备工作,不断完善各项应急预案,做好防疫物资、人员、场所等各方面准备,确保方案务实管用。

会议强调,要扎实推进新冠病毒疫苗接种,坚持规范操作,严肃工作纪律,盯紧重点人群,做到应接尽接,确保高质量完成疫苗接种目标任务。要进一步压实疫情防控组织领导责任、属地管理责任、行业监督责任,确保取得更加扎实的成效。要强化疫情防控宣传引导,营造良好的宣传氛围,提高全社会防范意识。要发挥好督导检查作用,常态化开展疫情防控督导检查,确保疫情防控各项措施落实到位。

凤凰镇:发放残疾人辅助器具暖人心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)“感谢政府对俺家的关心,有了这轮椅,今后我就能推着俺娘出去转转、晒晒太阳,她不用再

整天待在家里了!”家住鄄城县凤凰镇靳庄村的靳传民,在其母亲施凤云免费领取了一台轮椅后高兴地说。

近日,笔者走进鄄城县凤



政所和残联工作人员,为辖区内新增153名残疾人发放轮椅、坐便椅、助听器、盲杖等。

“在发放过程中,有很多不能走动的,我们一般都通知其家人来代领,工作人员现场还帮着他们安装、调试,告诉他们使用时的注意事项。”该镇民政所负责人陈涛介绍。

据悉,从今年4月开始,凤凰镇认真摸底排查全镇范围内肢体残疾人家庭情况、辅助器具需求等,并积极向县残联申请,最终为有需求的残疾人申请了相应辅助产品,目的是改善残疾人的机体



功能,提高他们的生活质量。

党史学习教育活动开展以来,凤凰镇秉持“为群众办实事、关心困难残疾人”的工作理念,把辖区困难残疾人家庭作为重点帮扶对象,通过积极宣传政策,认真组织摸排,及时掌握辖区困难残疾人的辅具需求,想方设法为他们解决实际困难,营造出理解、关心、尊重、帮助残疾人的良好社会氛围。

陈涛表示,希望通过这次发放活动,能缓解残疾人家庭的困难,方便他们的日常生活、更好地融入社会。